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 1- Représentation du bassin :

  

  

  

{tex}begin{tabular}{p{6.5cm}p{5.2cm}p{0.3cm}p{2cm}}
2- L'aire totale du champ :&(80,mquad+quad50,m)quadtimesquad 40,m;:;2 &=& 2;600;m^2\\
3- Les 2/5 de l'aire :&2; 600,m^2quad timesquadfrac{2}{5} &=& 1;040;m^2\\
4- L'aire restante :&2,600,m^2quad -quad 1;040,m^2 & = &1;560;m^2\\

  

5- Masse totale des tomates :&2,kgquadtimesquad 1;040 &=& 2;080;kg\\
6- Je convertis en dam^2 :&1;560;m^2&=& 15,6,dam^2\\

  

quad;Masse totale des patates : &80;kgquad timesquad 15,6 &= &1;248;kg\\
7- Prix de vente des tomates :&200;Fquad timesquad 2;080& = &416;000;F\\

  

8- Prix de vente des patates : &250;F quadtimesquad 1;248&=& 312;000;F\\

  

9- Prix de vente total :&416;000;Fquad +quad312;000;F& =& 728;000;F\\

  

10- La d'{e}pense totale :&275;000;Fquad +quad 78,000;F &=& 353;000;F\\
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11- La somme restante :&728;000;Fquad -quad 353;000;F &=& 375;000;F\\

  

12- La somme rec{c}ue par chaque membre :&375;000;Fquad:quad 12 &=&31;250;F\\
end{tabular}{/tex}
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